

## 端午遇上儿童节,亲子游走起

### 周边游以亲水为主,“一带一路”带火丝路游

本周日将迎来上半年最后一个小长假端午节,过完端午节,下一个假期就要等到10月份的中秋节啦。今年的端午节与六一儿童节撞在一起,抓住初夏的尾巴,趁暑气暂未来临,出门撒欢吧!

根据同程旅游发布的《2017端午小长假居民旅游消费趋势报告》(以下简称《报告》),在全国各地基本入夏的五月末六月初,亲水游将成为小长假周边游的热门主题,同时,“一带一路”带火了“丝路旅游”,端午前后居民赴东南亚、东欧的出游需求有所上升。

本报记者 许亚薇

### 亲子类出游成端午假期主流

由于今年端午假期紧邻“六一”儿童节,一些亲子类出游主题需求异常旺盛。根据同程旅游提供的数据显示,端午假期景点门票及周边游预订数据中,最热门的出游主题为动物园、主题乐园、园林、山岳、水世界等。

《报告》显示,超过三成的周边游需求集中在动物园、主题乐园两大出游主题,出游人群主要以家庭亲子为主。另外,随着夏季来临,端午期间全国各地的水世界迎来了入夏以来首个游客接待高峰,需求量相比“五一”增长了1倍以上。作为一个重要传统节日,端午假期的民俗游也非常火爆,从而拉升了古镇游、宗教寺庙祈福游等主题的需求。值得注意的是,温泉度假区等反季节主题在端午期间也有较大

需求,成为一些地区居民假期休闲的“另类”选择。

随着气温升高,省内景区也没闲着,泰安太阳部落景区推出融合“水上闯关”和“动漫水世界”为主题的水上乐园,乐园将于端午节前的5月28日正式开业。同时,太阳部落“购全价票,全年免费游”活动还在进行中,购票游客再交100元,可以终生免费畅玩景区,目前办理年卡的游客已超过万人。

作为省内知名的主题乐园,泉城欧乐堡也在端午假期推出了一系列活动。据泉城欧乐堡工作人员介绍,端午节期间,泉城欧乐堡度假区将推出亲子童话假期,在梦幻世界开展激情游乐狂欢,在海洋世界推出浪漫海底夜宿,同时,骑士酒店戏水湾艺术养生温泉将推出罗马主题亲子派对。

此外,招远黄金博物馆、淘金小镇景区将推出“粽享欢乐 包粽子总动员”、五彩绳DIY活动,家长可以带着孩子体验传统端午节,年轻人



泉城欧乐堡亲子童话假期

也可以在景区找到童年乐趣,为自己编一条五彩绳。

### “丝路旅游”带动东欧游升温

除了周边游,选择在端午假期来一次长线旅游的消费者依旧不少。端午期间,“拼假”依然是人们解决长线出游假期不足的唯一策略。《报告》数据显示,国内长线出游高峰集中在节前三天,整体客流高峰预计将出现在5月27日和28日,从5月29日开始,客流量开始大幅回落。

根据同程旅游提供的《报告》显示,今年端午节国内热门目的地排名前十位的依次为:三亚、厦门、成都、桂林、北京、昆明、西安、乌鲁木齐、丽江、上海,其中,乌鲁木齐是首次进入小长假长线游目的地前十名。

国内长线游热门线路方面,“三亚双飞5日自由行”、“成都+九寨沟+黄龙+卧龙熊猫+都江堰景区+松潘古城双飞6日跟团游”、“北京双飞5日跟团游”等都是非常受欢迎的跟团路线,厦门、丽江等则是最受欢迎的自由行目的地。

受5月“一带一路”国际合作高峰论坛召开的影响,“丝路旅游”迅速升温,俄罗斯、波兰、匈牙利、捷克等东欧线路的出游需求有小幅上升,俄罗斯7日游、德国+奥地利+匈牙利+捷克+斯洛伐克五国游等都是非常受欢迎的欧洲游线路。整体上,端午期间的欧洲游需求较“五一”期间增幅明显。

据嘉华旅游、银座旅游介绍,按照历年旅游市场规律,端午前后是出境邮轮旅游旺季到来的起点,游轮旅游将迎来新一轮出游热潮。



好运成山头 福地西霞口

## 端午连上六一 童趣威海西霞口

旅游线路: (各大旅行社均可报名)

- 威海海驴岛、乳山银滩、石岛赤山三日游
- 威海神雕山野生动物园、乳山银滩、石岛赤山三日游
- 西霞口隆霞湖、大乳山银滩、石岛赤山、刘公岛全景三日游

童趣特惠: 19.9元

5月28日—6月1日童趣特惠: 1.5米以下小朋友游览神雕山野生动物园、成山头、海驴岛均可微信抢购19.9元特惠票,还可免费获赠动物园定制出行护照,园区探险获赠小礼品。

仙岛鸟国—海驴岛

景区热线: 0631-7834888 7834666  
地址: 山东威海西霞口

自驾路线: 济青高速—青威高速(威海出口下)—新港(成山头)方向—环海公路(S704省道)—威海西霞口

西霞口神雕山野生动物园

成山头

国家级风景名胜区  
国家AAAA级旅游景区  
国家首批海洋公园

## 喜迎端午 “逍遥登山线路”惊艳亮相

习惯了城市快节奏的生活,在难得的假日,倒不如放慢脚步,亲身感受一下“漫游登赤山,逍遥似神仙”的快感。“自在荣成,赤山深呼吸”——锻炼身体,陶冶心情,让身和心在赤山登山过程中得到极致的放松。

乳山(含电瓶车)银滩石岛赤山西霞口威海刘公岛三日游 760 发团日期 5月28号  
乳山银滩石岛赤山西霞口海驴岛威海三日游 660元 发团日期 5月28号  
咨询电话 86100109



## 石岛赤山

国家AAAA级旅游景区

旅游热线: 0631-7326666  
赤山官网: www.chishan.cn